

## Дума помнит о короле

Негромкий, но очень московский юбилей был отмечен в городской Думе: 145 лет со дня рождения короля московских репортеров, знаменитого журналиста и писателя Владимира Алексеевича Гиляровского. В честь юбилея в Думе открыли выставку правнучки писателя, художницы Елены Абаренковой "Москва Гиляровского". Почетным гостем Думы в этот день стала внучка Гиляровского — член Союза художников России, кандидат филологических наук Е. Г. Киселева. Она поблагодарила городские власти за бережное отношение к квартире и всему дому в Столешниковом переулке, где жил Гиляровский. (Галина ЮДКЕВИЧ)

Вел. келлер -  
1999 - 9 янв  
с 7.